

锦旗映初心 服务暖民心

——山东省聊城市体育训练中心项目规划方案高效获批

张超 通讯员 李鹏 王廷凯
张晓娟 聊城报道

近日,聊城市自然资源和规划局经济技术开发区分局(以下简称“分局”)收到一面来自山东省聊城市体育训练中心的锦旗。“办事高效显风范 服务周到暖人心”的烫金大字,不仅道出了企业的由衷谢意,更生动展现了聊城市持续优化营商环境、以高效政务服务推动重点项目落地的成果。

此前,山东省聊城市体育训练中心建设项目修建性详细规划方案顺利获得分局正式批复。此次修规批复的高效完成,标志着这一重点民生工程向前迈出关键一步,为项目后续开工建设奠定了坚实基础,也意味着市民期盼已久的现代化专业训练与全民健身综合场所建设驶入“快车道”。

据悉,该项目选址于光岳北路以西、嘉和东路以南、周公河以北,总占地面积约12.95公顷,规划总建筑面积约2.967万平方米。作为服务市民健身需求、推动城市体育事业发展的重点工程,二期项目在一期建设基础上,立足竞技体育发展新趋势,对训练场



地布局进行系统性优化升级。通过科学调整功能分区,充分挖掘场地空间潜力,计划打造集攀岩、滑板、轮滑、板球等项目于一体的国家级综合性运动场地,全面提升场地综合利用效能。

为让民生项目早日从蓝图变为现实,在市资规局坚强领导和支持下,分局始终秉持“主动服务、精准指导”的工作理念,将为民服务落到实处。针对项目特性,

分局成立专项服务小组,与项目主体单位、设计单位保持全程紧密对接。在方案编制和审查阶段,工作人员提前介入,围绕规划布局、交通流线、建筑形态、设施配套等关键环节,精准解读技术规范与政策要求,提供专业化指导与协调服务,协助优化设计方案。同时,通过开辟“绿色通道”、实行并联审查、压缩审批环节等一系列便民高效举措,在确保方案符



合各项规范的前提下,显著提升审批效率,为项目推进节省了宝贵时间。

“规划方案的快速批复,离不开资规部门的高效服务和专业指导,解决了我们项目中的诸多困惑,让我们对项目后续推进充满信心。”项目相关负责人说道。分局负责人表示,体育训练中心项目是完善城市公共服务功能、促进体育事业发展、满足群众健身需求的重要载体。下一步,分局将继续践行“要素保障跟着项目走”的要求,持续做好项目后续用地、工程规划许可等环节的保障服务,全力护航项目顺利实施,助力其早日建成投用,成为城市体育事业发展的新标杆和惠及广大市民的健身新家园,以高效优质的政务服务切实回应民生关切,让“为民服务”的初心在项目建设实践中熠熠生辉。

山东省电线电缆产品质量检验中心(拟建)顺利通过现场论证

12月5日,山东省市场监管局组织行业专家对市质检所拟建的山东省电线电缆产品质量检验中心进行了现场论证。

审查论证期间,专家评审组以专业严谨的态度开展系统性核查评估。论证过程中,专家组深入实地考察场地规划布局、实验室功能设置及检测设备配置情况,直观研判硬件设施建设的专业水准与完备程度。论证会上,专家听取了中心工作情况汇报,查阅相关技术资料,围绕关键技术环节深入质询,从基础设施建设、技术能力布局、管理体系搭建等方面,对筹建工作进行全面、深层次的评估。评审组对中心前期工作成效给予充分肯定,一致表决同意通过现场审查论证,并结合产业发展实际需



求提出针对性优化建议。

下一步,市质检所将严格按照专家意见优化建设方案,进一步强化人才储备夯实技术根基,

对标同类机构补齐能力短板,加强行业内外交流合作汇聚发展合力,以专业技术赋能电线电缆产业发展。

国防教育进校园,筑梦强国少年心

为进一步增强学生们的国防意识,激发爱国情怀,12月8日下午,聊城市国防教育基地的高增教官和尹纪彬教官来到东昌府区阳光小学,为五年级的同学们带来了两场精彩纷呈的国防教育讲座——《筑梦国防,少年先行》和《清澈的爱,只为中国》。

高增教官的讲座从四个方面展开:什么是国防、部队中的四大兵种、部队中的四大军种以及学生应该怎么做。他通过生动的讲解和丰富的图片、视频资料,向同学们详细介绍了国防的重要性以及我国军队的基本构成。高增教官还亲自示范了军事动作,并邀请一名学生上台展

示,使同学们对军事训练有了更直观的感受。

尹纪彬教官则主要围绕陈祥榕烈士的事迹展开,介绍了他的生平、事迹、精神和对国家的影响。尹教官还深入解读了喀喇昆仑精神,鼓励同学们学习这种坚韧不拔、无私奉献的精神。他强调,作为新时代的青少年,应该继承和发扬这种精神,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

两位教官的讲座深入浅出,既有理论知识的讲解,又有实际案例的分析,赢得了同学们的阵阵掌声。通过这次活动,同学们不仅对国防有了更深入的了解,



也激发了他们的爱国热情和报国志向。此次国防教育讲座不仅是一次知识的传授,更是一次精神的洗礼。同学们在今后的学习和生活中,会将这种爱国情怀转化为实际行动,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。

(张超 通讯员 杨雪)

乡村晨雾即景

雾气从河面醒来,无声地漫过田野。稻穗在乳白中低垂,露珠凝成天地交换的信物。远树化作淡墨的笔触,与天色交融。池塘传来鸭群的欢鸣,却不见踪迹,雾是最温柔的谜面。

王爷爷的菜园里,弯腰的身影若隐若现,草帽边缘悬着光的碎屑。老槐树下,温暖的外套披上肩头,皂角香穿透潮湿的空

气,成为晨雾里最笃定的坐标。当第一缕光切开雾霭,世界在消散中重新显影。青草与泥土的呼吸弥散开来,万物轮廓逐渐清晰,原来晨雾不是遮蔽,而是让熟悉的一切,获得了一次崭新的初生。

(山东省莘县妹冢镇谭庄小学 五年级一班 钟晴晴 指导老师:齐成芬)

东昌府区新区小学开展主题班会活动

为进一步培养学生的关爱意识与社会责任感,营造互助友爱、和谐温暖的校园氛围,东昌府区新区小学于12月4日在全校范围内开展了“爱心传递,播撒快乐”主题班会活动。全校师生积极参与,用实际行动诠释了爱心的力量。

各班班主任通过多种方式开启温暖话题。有的班级播放精心挑选的公益短片,让学生直观感受帮助他人带来的温暖与力量;有的班级邀请学生分享身边互帮互助的感人故事,如同学之间互相辅导功课、共同克服困难的经历,这些平凡而真实的片段深深触动了在场每一位同学的心灵,教室里充满了感动与共鸣。

(张超 通讯员 李延敏)

广平镇第三中心幼儿园开展消防演练活动

为了提高幼儿面对火灾时的应急应变能力,全面提升全体师幼的安全防范意识与自护自救能力,近日,广平镇第三中心幼儿园组织开展了消防安全疏散演练活动。

演练前,教师通过课件讲解、情景模拟等方式,向幼儿普及火灾避险知识与疏散逃生要点;演练中,火灾警报声响起后,

师幼迅速行动,沿着预定路线弯腰、手持湿毛巾捂住口鼻,快速有序撤离至安全区域。

通过本次演练,全体师幼了解了火灾发生后的避险要点,熟悉了消防疏散的逃生路线,掌握了应对火灾时的正确自救方法,为校园安全稳定筑牢坚实保障。

(张超 通讯员 张少妍
齐雅新)